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1) Что характеризует структура цены?
А) Расходы, включаемые в первоначальную стоимость продукции
Б) Выручку без налога добавленной стоимости, которую приобретает 
В) организация при реализации продукции
Г) Удельный вес всех элементов в цене товара
Д) Все ответы неверны
2) Что входит в структуру цены? 
А) Все налоги, уплачиваемые предприятием
Б) Себестоимость и доход компании производителя
В) Только первоначальная стоимость и торговая надбавка
Г) Все ответы верны
3) Себестоимость и доход компании формируют отпускную стоимость с НДС
А) Верно
Б) Неверно
4) К какой группе принадлежат Налоги, вводимые в стоимость продукта?
А) Прямых налогов
Б) Косвенных налогов
В) Местных налогов
5) Оптовые посредники повышают стоимость продукта за счет:
А) Снабженческо-сбытовой надбавки
Б) Торговой надбавки
В) Акциза
Г) Все ответы верны
6) Что дает возможность установить состав стоимости?
А) Направления уменьшения себестоимости
Б) Возможности повышения прибыли
В) Степень конкурентоспособности продукции
Г) Все ответы верны
7) Производственную первоначальную стоимость формируют:
А) Косвенные расходы
Б) Накладные расходы
В) Прямые расходы
Г) Внутренние и внешние издержки
8) В какую сторону цена способна отклоняться от стоимости:
А) цена всегда выше стоимости
Б) цена постоянно одинакова стоимости
В) цена может быть выше или ниже стоимости
Г) цена не способна отклоняться от стоимости ни при каких условиях
9) В Российской Федерации стратегия монополистического ценообразования …
А) Законом никак не запрещена
Б) запрещена законом
В) запрещена этикой рынка
Г) разрешается
10) Расходы на рекламу продукта необходимо причислить к
А) Прямым расходам
Б) Переменным расходам
В) Косвенным расходам
Г) Нет правильного ответа
11) Элементом цены считается только лишь истинный доход предприятия
А) Верно
Б) Неверно
12) Прибыль отображается в структуре цены:
А) Как безусловная роль дохода предприятия
Б) Как норма рентабельности, утвержденная государством
В) Как нормальная прибыль на единицу продукции
13) Акцизы вступают в структуру цены каждого товара
А) Верно
Б) Не верно
14) Составная часть социально-экономической статистики, изучающая всю систему цен, действующую в сфере экономических отношений:
 А) Статистика цен
 Б) Динамика цен
15) Через какую функцию цены государство значительной мере решает социальные проблемы общества?
 А) Балансирующая
Б) Распределительная
В) Критериальная
Г) Социальная
16) Что определяет структуру производства, оказывает решающее воздействие на движение материальных потоков, распределение товарной массы, уровень благосостояния населения:
 А) Уровень
Б) Цена
В) Объем
Г) Спрос
17) Что должно заинтересовывать производителя в повышении качества и расширении ассортимента товаров с учетом спроса: 
А) Качество
Б) Цена
В) Покупательская потребность 
18) Что не является основным элементом цены: 
А) Издержки производства, доход, НДС
Б) Торговые надбавки
В) Затраты
19) Какой вариант возможен для установления уровня цены:
 А) Минимальный (определяется затратами)
 Б) Максимальный (определяется спросом на товар)
 В) Оптимально возможный (Должен полностью возместить издержки, обеспечить получение определенной нормы прибыли)
Г) Все ответы верны
20) В структуру цены какого вида продукта государство в первую очередь включит акцизную пошлину:
 А) С абсолютно не эластичным спросом
Б) С неэластичным спросом 
В) С эластичным спросом



